Тест
Д.Фонвизин «Недоросль»

1.Где происходят события комедии?

А) в Моске.

Б) в Петербурге.

В) в деревне Простаковых.

2.За кого первоначально хочет Простакова выдать Софью?

А) Скотинин.

Б) Митрофан.

В) Милон.

Г) ни за кого.

3.Чем занимался Стародум в Сибири?

А) управлял своим имением.

Б) Добывал золото.

В) находился в ссылке.

4.Кем раньше был Вральман?

А) священником.

Б) кучером.

В) военным.

5.Сколько лет Митрофану?

А) 15.

Б) 16

В) 17

Г) 18.

6. Какое слово Митрофан причислял, то к существительному, то к прилагательному?

А) собака.

Б) дом;

В) дверь.

Г) дорога.

7. Как переводится имя Митрофан?

А) недоросль

Б) подобный матери своей.

В) глупый;

Г) необразованный.

8. Как была наказана Простакова?

А) Митрофан отказался от нее.

Б) Митрофан побил мать.

В) ушел из дома.

9. Какое решение Правдин принял в отношении Митрофана?

А) отправил служить.

Б) отправил учиться в настоящую школу.

В) посадил под арест.

Г) заставил уважительно относиться к матери.

10.Закончите фразу Стародума: «Вот злонравия достойные …».

А)результаты.

Б) плоды.

В) итоги.

